



15 мая 2018 года первый день Рамазана и Таравиха для женской общественной организации «Аль-Хаят» при РДУМ Пензенской области оказался насыщенный и очень плодотворным. После мероприятия, приуроченного ко Дню Семьи, представительницы «Аль-Хаят» приготовились к встрече Священного месяца Рамазан-месяца милости и блага.

Дабы порадовать и поприветствовать своих братьев и сестёр по вере организация подготовила и раздала в 3-х приходах РДУМ ПО (в 2 мечетях Кузнецка и селе Кунчево) контейнеры с финиками и сухофруктами для разговения, чтобы прихожане почувствовали вкус Рамазана, благоухание и особенность этого месяца. Тем самым они поздравили мусульман со значимым и очень долгожданным месяцем.

Этот месяц выделен особо, именно во время поста совершаются дополнительные молитвы, раздаётся садака, совершаются благие дела. Во время Рамазана, после долгого дня поста и захода Солнца наступает время разговения – вкушения ифтара.